1.Установите соответствие между формулой вещества и значением степени окисления атомов азота в нем

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АТОМОВ АЗОТА

	А)NO2
	1)-3

	Б)NH4F
	2)-2

	В)N2H4
	3)+1

	Г)HNO2
	4)+3

	
	5)+4

	
	6)+5


2.Установите соответствие между формулой вещества и значением степени окисления атомов хлора в нем

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АТОМОВ ХЛОРА

	А)SCl2
	1)-1

	Б)Cl2O6
	2)+1

	В)Ca(ClO3)2
	3)+3

	Г)KClO
	4)+4


3.Установите соответствие между формулой вещества и значением степени окисления атомов азота в нем

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АТОМОВ АЗОТА

	А)NO2
	1)-3

	Б)NaNO2
	2)0

	В)Ca3N2
	3)+1

	Г)Ca(NO3)2
	4)+3

	
	5)+4

	
	6)+5


4.Установите соответствие между формулой вещества и значением степени окисления атомов хлора в нем

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АТОМОВ ХЛОРА

	А)HClO
	1)-1

	Б)Cl2O7
	2)0

	В)HClO4
	3)+1

	Г)KCl
	4)+3

	
	5)+5

	
	6)+7


